

他帮助130多人自杀 他为理想甘愿入狱八年 他是天使还是魔鬼?

早最争议医生 器"拍卖

"我们既然能帮助他人 来到世界,为什么不能帮助 他们离开这个世界?"

因为高调支持安乐死,曾经帮助130多 人自杀而被称为"死亡医生"的美国人杰克 科沃基恩(Jack Kevorkian)曾经用过的安乐 死装置将被拍卖。

这台装置被称为"死亡机器",将于28日 在纽约拍卖。拍卖所得会捐献用于儿童癌症 治疗法的研究。

杰克·科沃基恩逝于今年6月,他一生都 在倡导"死亡权利"。主张"死亡不是犯罪", 认为不治之症患者有权选择死亡。他的言行 令他吃官司,进监狱,上电视,同时也让他获 个可怕的称谓"死亡医生"

科沃基恩因目睹一名罹患癌症的中年妇 女饱受病痛折磨而死,开始关注安乐死。

1989年,科沃基恩自制了一台造价不到 30美元的"自杀机器",他想让病人们"有尊 严地、人道地、无痛地"离去。随后,他还在电 视和报纸上发布广告,物色"寻求自杀帮助"

1990年6月,科沃基恩的"自杀机器"首 次协助54岁的老年痴呆症患者珍妮特·阿德 金斯自杀。他把连接"自杀机器"并输送致命 药剂的针头扎入患者手臂,阿德金斯自行注 射后死亡

科沃基恩还发明了面具式"死亡机器", 类似防毒面具,滤毒罐内装有一氧化碳,由患 者自行去掉夹钳,释放气体。无论使用哪种 "死亡机器",科沃基恩通常仅协助,不动手。 他曾4次因助人自杀受到谋杀罪名指控,均 无罪释放。

为掀起美国社会针对安乐死的讨论, 1998年,科沃基恩协助52岁的托马斯·尤 克自杀并全程拍摄。录像由哥伦比亚广播 公司电视节目《60分钟》播放,在美国引发 强烈反响。由于这次注射由科沃基恩亲自 动手而非患者完成,他被裁定二级谋杀罪 名成立,判处10年监禁。科沃基恩最终认 罪服刑

2007年6月,服刑8年的科沃基恩假释出 他不断发表演讲,撰写专栏文章并参加 电视节目,呼吁安乐死合法化。

科沃基恩的做法,在美国争议很大。

科沃基恩一生大肆宣扬安乐死,但他临 终前却由于过度虚弱,无法为自己实施安乐 死。最终,他只是要求医生为其播放一段巴 赫的音乐。 据新华社

他身高1.80米 潇洒英俊 他放弃做皇帝,在国内推行民主 他推动新宪法,失去娶多个妻子的权利

昨日大婚

不丹国王旺楚克13日迎娶平民新娘吉 增,皮玛,在旧都普那卡佛寺采用简单佛教仪 式举行婚礼。国王伉俪将于23日到新德里 展开国事访问,25日赴印度拉贾斯坦邦度蜜 月1周

喜马拉雅山间的小王国不丹今天举行王 室婚礼。国王旺楚克(Jigme Khesar Namgyel Wangchuck)迎娶准皇后皮玛 (Jetsun Pema)

2006年登基的旺楚克曾在美国波士顿大 学和英国牛津大学读书。他曾被评为世界最 英俊的国王。新娘皮玛目前在伦敦摄政学院 攻读摄影专业

印度电视台同步播出"不丹广播网"拍摄 的现场画面显示,端坐旧都普那卡佛寺内的 旺楚克和皮玛都身穿金色礼服、头戴皇冠。 国王先前指示,婚礼以简单佛教仪式进行,现 场不见热闹场景。

年轻新娘颈部围上鲜红领巾,十分抢 坐在国王身旁的她时而眨眼,略显羞涩, 紧张心情写在脸上。21 岁的她,从一介平民 摇身变成王妃。

在首都廷布大街上,身穿传统服饰的国 王与准皇后紧紧相依的亲密合照随处可见, 民众及游客争相与大型海报合影。婚礼之后 接连几天,国王伉俪预订前往不丹各地接受 民众祝福

31岁的旺楚克拥有英国牛津大学政治学 硕士学位,2006年即位,为目前世界上最年轻 的国家元首。平民出身的皮玛曾先后在印度 西孟加拉国省和喜马偕尔省受教育,与印度 关系深厚。

印度媒体报道,旺楚克的挚友,印度国大 党内呼声最高的下任总理人选拉胡尔·甘地 也出席这场广受瞩目的王室婚礼

位于喜马拉雅山区的不丹约有70万人 口,而旺楚克在国民中威望甚高。他即位后 在不丹推动政治和经济改革,将国家政体改 为君主立宪制。由民选政府代替国王行使管 理国家的权力,他推动出台的新宪法意味着 旺楚克只能有一个妻子。

31岁的旺楚克身高逾1.8米,潇洒英俊, 在国内极受爱戴。他的婚讯曾令当地不少女 性心碎,但这场王室大婚仍让这个喜马拉雅 山小国举国欢腾。

婚礼由佛教神职人员占星确定一个吉祥 的时间举行佛教婚礼。国王结婚让旺楚克王 朝得以延续,现在他们最期望就是国王能诞 下子嗣。按照不丹新宪法,旺楚克只能有一 名妻子,不像他父亲能娶四姊妹。 据新华社 来自一个让世界感动的景区 中国翰园系列之五——菊会篇

是创心盛宴! 绽放大美游览

十月十八日, 开封市第二十九届 菊花花会将在开封 隆重举行,作为精品菊花主会场的中 国翰园 经过近-个月的紧张筹备 数十万盆菊花布展 结合中国翰 园推出的首届开封 菊花灯会,形成了 白天观菊,晚上赏 菊灯的旅游态势, 把菊文化的魅力发 扬到了极致

在开封市第29届菊会精品菊会主会 中国翰园,布展了近百个精品菊 五万盆精品菊花,加上20万盆 花,二十组大型菊花造型,相映 陪衬菊花, 成趣,趣味盎然!翰园精品菊花会场盛装推出中国十大菊艺大师郑波先生的九龙壁、千头菊、悬崖菊、大立菊、塔菊 品力作,独特新奇的造型,五彩斑

斓的色泽,千娇百 媚的风韵,超大超 强的阵容,炫出菊城精品菊花的极致 魅力。精品菊花花 规模宏大 菊山花 菊香,是 金秋来开封观菊赏菊的绝佳去处!

开封首届菊花 灯会,是中国翰园 在充分挖掘开封彩 灯文化和菊文化的

基础上,精心推出 的大型文化旅游活动,集中展示精心 制作的三十余组大型动态彩灯,隆重 推出: 菊花灯会走灯会 、菊花灯会 灯谜放河灯活动、特色小吃博览会 菊花灯会猜 书画绝活真人雕塑等演艺活动展现了 古都开封高超的彩灯制作工艺,是菊 花花会开封旅游的最大亮点

陈喜军



景区地址: 开封市龙亭北路15号

在开封分乘1路、15路、20路、

30路、38路直达翰园景区

翰园热线: 0378-2890085 2891558

址: www.hanyuan.cc